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CHISIAMO

Professionalita ed esperienza sono sinonimo
di Romagnoli Porte. Una realta che opera nel
settore del legno da oltre 35 anni e fa della
sperimentazione di nuove soluzioni d’arredo
la base del proprio percorso evolutivo.
L’applicazione d’idee sempre nuove, la
continua ricerca di tecnologie all’avanguardia,
insieme all'impiego dei migliori materiali, porta
I’azienda ad acquisire una posizione di spicco
nel settore. Una concezione del design che
l'azienda & stata capace di esportare con
successo, in tutti i maggiori mercati mondiali.
Da sempre, durante tutto il processo
produttivo, Romagnoli riserva una continua
e particolare attenzione verso I'ambiente,
utilizzando i materiali di scarto della
lavorazione, per generare energia termica per
i propri stabilimenti. Nella stessa prospettiva,
ha adattato le linee di verniciatura nuove e gia
esistenti, per ridurre al minimo i rischi




d’inquinamento sia all'interno che all’esterno
dell’azienda. Innovazione in ogni senso,
per creare spazi confortevoli da vivere, nel
massimo rispetto per I'ambiente esterno.
Dalla bellezza naturale del legno massello e
dalle particolari tecniche di lavorazione, nasce
lo stile inconfondibile delle porte Romagnoli.
Create per fare di ognuna di loro, un pezzo
unico ed esclusivo. Ogni realizzazione ha una
propria inconfondibile personalita, ma tutte
sono I'emblema della ricerca della perfezione
e dell’applicazione di concetti innovativi.
Pensate, progettate, create esclusivamente
per chi vive nel design. La bellezza estetica
dei prodotti Romagnoli si accompagna alla
massima attenzione per la qualita, valore
indispensabile per proporre sempre il meglio
e conquistare la fiducia di un pubblico
ambizioso ed esigente. Nel 1998 Romagnoli
ottiene la certificazione Iso 9001.




CERTIFICATI E GARANZIA

Certificati Aziendali

COME RICONOSCERE LE VERE PORTE ROMAGNOLI

La Romagnoli Porte ha sempre puntato alla qualita how to recognize the true Romagnoli doors

applicata al design tipico del Made in Italy, proprio
per questo motivo € dal 1998 che i suoi processi
produttivi ed organizzativi sono certificati ISO 9001.
Ecco perché la Romagnoli firma a fuoco i suoi
prodotti. Firmare un prodotto non vuol dire solo
imprimere un marchio per renderlo riconoscibile,
ma significa assumersi la responsabilita di quello
che il cliente sta acquistando e creare un brand che
e sinonimo di qualita, affidabilita e prestigio.

@ . .
Vemlimlu di Autenticita
Certificate of Autenticiry
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100% prodot oy

Garanzia Prodotti

La Romagnoli, a tutela dei suoi prodotti opera
una garanzia per un totale di 15 anni su alcune T
collezioni. Questa garanzia fa riferimento nello
specifico ai seguenti eventi:

> 5 anni su problemi inerenti a termiti;

> 5 anni di garanzia sulla inalterabilita della finitura;
> 5 anni sulla staticita dell’anta.

Tutto questo a conferma di quanto ogni singola
porta sia realizzata nel massimo rispetto e con la
massima attenzione.

COLLEZION

) with the utmo

Purezza, Forza, Fascino.

Elementi semplici ma essenziali, armonosiamente
plasmati tra loro per costruire ogni volta nuove
espressioni d’arredo.

Passione, tradizione ed arte si uniscono alla
ricerca e alla personalizzazione di ogni idea, per
creare nelle vostre abitazioni paesaggi domestici
assolutamente suggestivi.

100%
MADE INTTALY

Il Made in ltaly, conosciuto ed apprezzato in tutto
il mondo ha fatto si, che i prodotti italiani abbiano
nel tempo guadagnato valore e fama nelle diverse
categorie merceologiche, con uno stile e un design
che li rende unici e riconoscibili.

L’azienda Romagnoli Porte con la sua produzione
di porte di alta qualita & divenuta nel tempo simbolo
delle porte Made in Italy nel mondo, differenziandosi
per il gusto delle linee, il pregio dei materiali, la cura
nei particolari e finiture con tutta la forza dello stile
italiano.




PASSIONE
DESIGN
TECNICA
CUSTOM MADE
TRADIZIONE,
ARTIGIANALITA
ARTE
INNOVAZIONE,
TECNOLOGIA
RICERCA




CONTEMPORARY

La porte della linea Contemporary rappresentano
un perfetto connubio di stile, eleganza e semplicita.
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MODERN LINE

ML1FG NERO LUCIDO, ALTEZZA 2400 MM, COPRIFILI COI\/IF’LANAF_H_Q-PA

MLIFG GLOSSY BLACK, HEIGHT 2400 MM, COPLANAR MATT CASING "“{:‘.‘ -4
e a8



CONTEMPORARY / BRIO




BRIO

BR1B.RM CIOCCOLATO LUCIDO, TELAIO
ALLUMINIO RASOMURO, ALTEZZA 2400 MM
BRIB.AM GLOSSY CHOCOLATE, RASOMURO
ALUMINIUM FRAMIE, HEIGHT 2400 MM




CONTEMPORARY / BRIO




MODERNLINE B ‘ :

ML8FG.MGC BIANCO LUCIDO, APERTURA SCORREVOLE
ESTERNO MURO "MAGIC”, ALTEZZA 2400 MM

MLEFG.MGC GLOSSY WHITE, WALL MOUNTED SLIDING DOOR
‘MAGIC", HEIGHT 2400 MM
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CONTEMPORARY / BRIO
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BRIO

BR1B.MGC2 NERO LUCIDO, APERTURA SCORREVOLE ESTERNO MURO DUE ANTE “MAGIC”, ALTEZZA 2400 MM
BR1BMGCZ2 GLOSSY BLACK, DOUBLE WALL MOUNTED SLIDING DOOR "MAGIC”, HEIGHT 2400 MM
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COLLEZIONE BRIO
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BR1B BR1V BR1M BR4M

Modern Line*

ML1PL ML1FG ML3FG ML8FG*

ML1VDAY ML1M ML4AM

* PROFILI IN ALLUMINIO SU ANTA
*ALLUMINIUM PROFILE ON LEAF DOOR

**IL NUMERO DEGLI INSERTI ORIZZONTALI, VARIA A SECONDA DELL’ALTEZZA DELL’ANTA. ALTEZZE DISPONIBILI: 2400 MM (2346), 2100 MM (2100), 1900 MM (1854)
** THE NUMBER OF HORIZONTAL INSERTS, CHANGE DEPENDING ON THE HEIGHT OF THE DOOR. HEIGHTS AVAILABLE: 2400 MM (2346), 2100 (2100), 1900 (1854)
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CONTEMPORARY / BRIO

FINITURE BRIO
brio finishes

WOOd .
BIANCO LUCIDO MADRE PERLA LUCIDO NERO LUCIDO GRIGIO LUCIDO CIOCCOLATO LUCIDO
glossy white glossy mother of pearl glossy black glossy grey glossy chocolate
casing
and frame
BIANCO OPACO MADRE PERLA OPACO NERO OPACO GRIGIO OPACO CIOCCOLATO OPACO
matt white matt mother of pearl matt black matt grey matt chocolate
special casing
and frame
BIANCO LUCIDO MADRE PERLA LUCIDO NERO LUCIDO GRIGIO LUCIDO CIOCCOLATO LUCIDO
glossy white glossy mother of pearl glossy black glossy grey glossy chocolate
BIANCO LUCIDO CON MADRE PERLA LUCIDO NERO LUCIDO CON FILO  GRIGIO LUCIDO CON CIOCCOLATO LUCIDO
FILO ARGENTO CON FILO ARGENTO ARGENTO FILO ARGENTO CON FILO ARGENTO
glossy white with silver glossy mother of pearl glossy black with silver glossy grey with silver glossy chocolate with

thread with silver thread thread trhead silver trhead






SE2 ROVERE WENGE, APERTURA SCORREVIOLE ESTERNO
DUE ANTE, VETRO “CELSIUS’ BRONZO.
V'SE2 WENGE OAK, DOUBLE WALL MOUI IDING DOOR,
ONZE ‘CELSILIS! GLASE it — oam
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CUBICA

CB1B2P BIANCO RAL 9003, INSERTI ARGENT!
CB1B2P HITE RAL 9003, BRUSHED SILVER INSI



CONTEMPORARY / CUBICA

CUBICA

CB1B2P ROVERE WENGE, INSERTI ARGENTO SPAZZOLATO
CB1B2P WENGE OAK, BRUSHED SILVER INSERTS




COLLEZIONE CUBICA




CONTEMPORARY / CUBICA

FINITURE CUBICA
cubica finishes
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ROVERE WENGE ROVERE NOCE ROVERE GESSATO ROVERE NATURALE
wenge oak walnut oak GRIGIO natural oak

pinstripe grey oak

ROVERE BIANCO ROVERE AVORIO RAL ROVERE GRIGIO
RAL 90083 1013 ANTRACITE
white oak Ral 9003 ivory oak Ral 1013 anthracite grey oak

BIANCO RAL 9003 AVORIO RAL 1013

white Ral 9003 ivory Ral 1013
insert S

ARGENTO SPAZZOLATO

brushed silver



EGO

EG1BGL.CP ROVERE BIANCO, PANNELLO BIANCO LUCIDO, TELAIO COMPLANARE,
ALTEZZA 2400 MM.

EG1BGL.CP WHITE OAK WHITE GLOSSY PANEL, COPLANAR FRAME,
HEIGHT 2400 MM,
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CONTEMPORARY / EGO
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CONTEMPORARY / EGO

EG1BDAY.CP ROVERE TORTORA, TELAIO COMPLANARE, ALTEZZA 2400 MM
EGIBDAY.CP DOVE GREY OAK, COPLANAR FRAME, HEIGHT 2400 MM
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COLLEZIONE EGO

o

EG1B EG1V EG1BDAY EG1VDAY EG1BONDA EG1VONDA

EG6B EG4B2V EG1BGLO EG1BGL TVETRO

Dune

DN1B DN1V



CONTEMPORARY / EGO

FINITURE EGO
eqgo finishes

wood ' .
Qi
.,
TINTO NOCE CHIARO TINTO NOCE MEDIO TINTO NOCE SCURO ROVERE WENGE ROVERE GESSATO
painted light walnut painted medium walnut painted dark walnut wenge oak GRIGIO
pinstripe grey oak
ROVERE NOCE ROVERE SBIANCATO ROVERE TORTORA ROVERE NATURALE
walnut oak whitened oak dove grey oak natural oak
ROVERE BIANCO ROVERE AVORIO ROVERE GRIGIO
RAL 9003 RAL 1013 ANTRACITE
white oak Ral 9003 ivory oak Ral 1013 grey anthracite oak
BIANCO RAL 9003* AVORIO RAL 1013*
white Ral 9003* ivory Ral 1013*
insert

brushed silver

* PER ULTERIORI COLORI VEDERE PAGINA 191
* for different colours see page 191



ELLISSE -

SS1B2V ROVERE BIANCO RAL 9008, ALTEZZA 2400 MM, COPRIFIEIC!
SS1B2V WHITE OAK RAL 9003, HEIGHT 2400 MM, COPLANAR CAS/NG







}Romagnoli"

SS1B ROVERE GRIGIO ANTRACITE, ALTEZZA 2400 MM, DECORO “ELLISSE” SU ANTA, COPRIFILI COMPLANARI.
SS1B ANTHRACITE GREY OAK HEIGHT 2400 MM, "ELLISSE” DECORATION ON LEAF, COPLANAR CASING.

PARTICOLARE DECORO "ELLISSE"
DETAIL OF "ELLISSE" DECORATION







ELLISSE

g
SS1V.B2 ROVERE WENGE, APERTURA BATTENTE DUE AN__IE ETRO N
SS1ViB2 WENGE OAK, DOUBLE SWING DOOH “ELLISSE” EVGPA\/ED .GLAS
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COLLEZIONE ELLISSE

aellisse collection
SS1B ' SS V SS1B2V "

40




FINITURE ELLISSE
aellisse finishes

L EGN

wood
ROVERE WENGE ROVERE NOCE
oak wenge walnut oak
ROVERE BIANCO ROVERE AVORIO
RAL 9003 RAL 1013
white oak Ral 9003 ivory oak Ral 1013
BIANCO RAL 9003* AVORIO RAL 1013*
white Ral 9003* ivory Ral 1013*

decoration

DECORO ELLISSE INCISO
engraved Ellisse decoration

“ PER ULTERIORI COLORI VEDERE PAGINA 191
* for different colours see page 191

CONTEMPORARY / ELLISSE

ROVERE SBIANCATO ROVERE GRIGIO ROVERE NATURALE
whitened oak ANTRACITE natural oak
anthracite grey oak

ROVERE BIANCO ROVERE NERO
LUCIDO RAL 9003 LUCIDO RAL 9005
glossy white oak glossy black oak
Ral 9003 Ral 9005

41






I:_|:'IBF%IGRI\_/I ROVERE BIANCO RAL 9003, TELAIO ALLUMINIO RASOMURO, ALTEZZA 2400 CON SOPRALUCE FISSO.
ETIBRIG.RBMWHITE OAK RAL 9003, FASOMURO ALUMINIUM FRAME, HEIGHT 2400MM WITH FIXED OVERLIGHT.

43



CONTEMPORARY / ESSENTIAL

PARTICOLAME MANIGLIA
CON INSERTO TRAMA MILLERIGHE
DETAIL HANDLE PARTICOLARE TRAMA TESSUTO

WITH MILLERIGHE INSERT DETAIL OF FABRIC PATTERN

T

}Romagnoli“

ESSENTIAL

ETIBTESS ROVERE TABACCO, COPRIFILICOMPEANARI:
ETIBTESS TOBACCO OAK COPLANAR CASING:

R



ESSENTIAL -

=
ESSENTIAL
- Ry e 4 . i
ETIBRIGMGC ROVERE WENGE, APERTUR INO MURO ‘MAGIC’| ALTEZZA 2400 MM
ETIBRIGMGC WENGE OAK, WALL MOUN GIC', HEIGHT 2400 MM
: e & LT
e // 1 /,-’
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COLLEZIONE ESSENTIAL
essential collection




CONTEMPORARY / ESSENTIAL

FINITURE ESSENTIAL
essential finishes

LEGNI = S
TRAMA =
MILLERIGHE S
striped pattern —
BIANCO RAL 9003 ROVERE SBIANCATO ROVERE TABACCO ROVERE WENGE ROVERE GRIGIO
white Ral 9003 whitened oak tobacco oak wenge oak ANTRACITE
anthracite grey oak
LEGNI s
TRAMA
TESSUTO
fabric pattern
BIANCO RAL 9003 ROVERE SBIANCATO ROVERE TABACCO ROVERE WENGE ROVERE GRIGIO
white Ral 90083 whitened oak tobacco oak wenge oak ANTRACITE
anthracite grey oak
COPRIFILI | 1||.: 1
E STIPITI L
casing R |
and frame ; it | b

| S | I: Yl
l il i | 1 L
BIANCO RAL 9003 ROVERE SBIANCATO ROVERE TABACCO ROVERE WENGE ROVERE GRIGIO

white Ral 9003 whitened oak tobacco oak wenge oak ANTRACITE
anthracite grey oak

47
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FLY

FL3B.CP BIANCO RAL 9003, TELAIO COMPLANARE
FL3B.CP WHITE RAL 9003, COPLANAR FRAME










FLY

FL1V BIANCO RAL 9003, COPRIFILI COMPLANARI
FLTIVWHITE RAL 9003, COPLANAR CASING
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COLLEZIONE FLY
fly collection

FL1INS FL3INS FLDECO10

FLDECO20 FL1TPT FL1PL

FETE—

52



FINITURE FLY
fly finishes

COLOR
DI SERIE™

Sizlglezlge;
colour”

BIANCO RAL 9003 AVORIO RAL 1013
white Ral 90083 ivory Ral 1013

* PER ULTERIORI COLORI VEDERE PAGINA 191
* for different colours see page 191

53






FUTURA

FT2B1V GRIGIO RAL 7036
FT2B1IV GREY RAL 7036







ORIO RAL 1013, VETRO “FUTURA"
FT1VIVORY RAL 1013 "FUTURA” GLASS

57



COLLEZIONE FUTURA
futura collection

58



CONTEMPORARY / FUTURA

FINITURE FUTURA
futura finishes

wood
BIANCO RAL 9003 AVORIO RAL 1013 GRIGIO RAL 7036 NERO RAL 9005 ROVERE GRIGIO
white Ral 9003 ivory Ral 1013 grey Ral 7036 black Ral 9005 ANTRACITE
anthracite grey oak
ROVERE NATURALE ROVERE WENGE
natural oak wenge oak
insert

INSERTO IN VETRO
DECORATO ARGENTO*
decorated silver glass*®

* ENTRAMBI | VETRI SOVRAPPOSTI ALLA PORTA, LASCIANO TRASPARIRE LA FINITURA DELLA STESSA
* Both glasses placed on top of the door will show through the finish of the door
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ESTERNO MURO DUE ANTE, ALTEZZA 2400 MM
- LG1V.SE2 DOVE GREY OAK, DOUBLE WALL MOUNTED

. SLIDING DOOR, HEIGHT 2400 MM

LIGNIUM
- LG1V.SE2 ROVERE TORTORA, APERTURA SCORREVOLE




CONTEMPORARY / LIGNIUM

}Romagnoli“

LIGNIUM

LG1B.RM ROVERE MORO, TELAIO ALLUMINIO RASOMURO, ALTEZZA 2400 MM
LGTB.RM BLACK OAK, ALUMINIUM FRAME RASOMURO, HEIGHT 2400 MM
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CONTEMPORARY / LIGNIUM

}Romagnoli“




LIGNIUM NOBILE

LG1BNOB ROVERE GRIGI© ANTRACITE
LGIBNOB ANTHRACITE GREY OAK

3 iy b T i




LIGNIUM NOBILE

L G1IBNOB ROVERE WENGE
LGT1BNOB WENGE OAK

5 ¥



COLLEZIONE LIGNIUM

Lignium Nobile

LG1BNOB

FINITURE LIGNIUM
lgnium finishes

L EGNI
wood

ROVERE BIANCO RAL 9003 ROVERE TORTORA ROVERE NOCINO ROVERE WENGE
white oak Ral 9003 dove grey oak nocino oak wenge oak
ROVERE MORO ROVERE NOCE CHIARO  ROVERE GRIGIO

black oak light walnut oak ANTRACITE

anthracite grey oak

_67
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MONDRIAN

MDITMGCVDIMTMGC ROVERE BIANGO/BIANCO LGB0, ARERTURASOORFBVOL E ESTERNO
MDITMGC+MDIMTMGC WHITE OAK/ GLOSSY WHITE, DOUBLEWALL MOUNTED SEIDING DOO)

> 4

. & - =
MDIMT.RM ROVERE BIANCO/BIANCO LUCIDO, ALTEZZA 2400 MM
MDIMT.EM WHITE OAK7 GLOSSY WHITE, HEIGHT:2400.MM . i

68
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COLLEZIONE MONDRIAN
monarian collection

I I
BR1B* MDAT MD1M MDA MT MD1B

COMPOSIZION
COMPOSILIONS

(L B
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FINITURE MONDRIAN
monarian finishes

wood
NERO LUCIDO ROVERE MORO CIOCCOLATO ROVERE WENGE
glossy black black oak LUCIDO wenge oak

glossy chocolate

TORTORA LUCIDO SOVERE TOETORA GRIGIO LONDRA ROVERE
glossy dove grey O iy @) LUCIDO GRIGIO ANTRACITE
glossy london grey anthracite grey oak

BIANCO LUCIDO
glossy white Ral
9003

TUTTE LE FINITURE
SOPRA
all finishes

ROVERE BIANCO
RAL 9003
white oak Ral 9003

SPECCHIO
mirror

73



PITONE GLOSS

PTSBLC ROVERE PALISSANDRO
PTEBLC ROSEWOOD OAK




CONTEMPORARY / PITONE




PITONE

PT1B ROVERE BIANCO RAL 9003, ALTEZZA 2400 MM
PT1B WHITE OAK RAL 9003, HEIGHT 2400 MM




PITONE

PARTICOLARE PT1B ROVERE PALISSANDRO
DETAIL OF PT1B ROSEWOOD OAK




PITONE GLOSS

PT1BLC ROVERE GRIGIO ANTRACITE, COPRIFILI COMPLANARI
PTIBLC ANTHRACITE GREY OAK COPLANAR CASING




CONTEMPORARY / PITONE

COLLEZIONE PITONE

Pitone Gloss

- ~— —
o o o

PT1B PT1V PT1BLC PTSBLC

FINITURE PITONE
pitone finishes

LEGNI
Weleel

ROVERE BIANCO ROVERE AVORIO ROVERE NOCINO ROVERE NOCE CHIARO  ROVERE PALISSANDRO
RAL 9003 RAL 1013 nocino oak light oak walnut rosewood oak

white oak Ral 9003 ivory oak Ral 1013

ROVERE GRIGIO ROVERE WENGE

ANTRACITE wenge oak

anthracite grey oak

_79



TETRIS

- RSIBTRS3.MGC2, CACAO, APERTURA SCORREVOLE ESTERNO
* MURO DUE ANTE "MAGIC”, ALTEZZA 2400 MM

RSIBTRS.MGCZ2, COCOA, DOUBLE WALL MOUNTED SLIDING
DOOR "MAGIC", HEIGHT 2400 MM




—
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- BSIBTRS8.MGC CACAO, APERTURA SCORREVOLE ESTERNO MURO “MAGIC”, ALTEZZA 2400 MM
- RSIBTRSMGC COCOA, WALL MOUNTED SLIDING DOOR “MAGIC", HEIGHT 2400 MM




82

RASA

RS4M ROVERE GESSATO GRIGIO, TELAIO COMPLANARE
RS4AM PINSTRYPE GREY OAK, COPLANAR FRAME :







TETRIS s e AR

RS1BTRS1.RM POLVERE, TELAIO ALLUMINIO R'A-SOI\/IURO, ALTEZZA 2400 MM
RSIBTRS1. RM DUST, ALUMINIUM FRAME RASOMURO, HEIGHT 2400 MM

84




COLLEZIONE RASA

CONTEMPORARY / RASA

-— [ — [
o o o L
RS1B ' RS1V : '

RS1M RM2M RS4M ;

RS2CV

RS1BTRS1

RS1BTRS2

RS1BTRS3

FINITURE RASA rasa finishes

N . .

ROVERE BIANCO ROVERE SBIANCATO ROVERE GRIGIO ROVERE NOCE ROVERE GESSATO
white oak whitened oak ANTRACITE walnut oak GRIGIO
anthracite grey oak pinstrype grey oak
I ¥ i i
4 1 1
i. 1
{ 4|
\
4 i
1
ROVERE WENGE POLVERE* (SOLO NOCE** (SOLO CACAO* (SOLO
wenge oak RS1BTRSH) RS1BTRS2) RS1BTRS3)
dust* (only RS1BTRS1) walnut* (only RS1BTRS2) cocoa*™ (only RS1BTRS3)
* COPRIFILI LACCATI RAL 1019 / Laquered casing Ral 1019
** COPRIFILI LACCATI CIOCCOLATO / Laquered casing Chocolate
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IPLANARE, ALTEZZA 2400 MM
HT 2400 MM

)
O
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CONTEMPORARY / REPALY

REPLAY

RP4V.TR2 ROVERE BIANCO RAL 9008, APERTURA SCORREVOLE TRAVE DUE ANTE, ALTEZZA 2400 MM
RPAVTR2 WHITE OAK RAL 9003, DOUBLE SLIDING DOOR WITH BEAM FIXING, HEIGHT 2400 MM




COLLEZIONE REPLAY
replay collection
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FINITURE REPLAY
replay finishes

ROVERE BIANCO ROVERE SBIANCATO
RAL 9003 whitened oak

LEGN
wood

ROVERE GESSATO
GRIGIO
pinstripe grey oak

ROV. NATURALE
natural oak

CONTEMPORARY / REPLAY

ROVERE NOCE ROVERE WENGE

walnut oak wenge oak

o1
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SENSO

SN10Z.RM ROVERE SBIANCATO, TELAIO ALLUMINIO RASOMURO, ALTEZZA 2400 MM
SN10Z BM WHITENED OAK, WITH ALUMINIUM FRAME RASOMURO, HEIGHT 2400 MM
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CONTEMPORARY / SENSO

SENSO

SN10ZRM ROVERE WENGE, TELAIO ALLUMINIO RASOMURQ, ALTEZZA 2400 MM
SN10Z RM WENGE OAK, WITH ALUMINIUM FRAME RASOMURO, HEIGHT 2400 MM



}Romagnoli“

SENSO

SN10Z ROVERE BIANCO RAL 9003, ALTEZZA 2400 MM
SN10Z WHITE OAK RAL 9003, H EIGHT 2400 MM

12y




CONTEMPORARY / SENSO




SENSO

SN2z BLU RAL 5001, COPRIFILI COMPLANARI
SN2Z BLUE RAL 5001, COPLANAR CASING




CONTEMPORARY / SENSO

R

(/D
1]

SENSO

SN1T GRIGIO RAL 7036, COPRIFILI COMPLANARI
SNTT GREY RAL 7036, COPLANAR CASING




SENSO

SN3Z AVORIO RAL 1013, COPROFILI COMPLANARI
SNGZ IVORY RAL 1013, COPLANAR CASING



CONTEMPORARY / SENSO

R




DESIRE

DETTAGLIO DS1BVINS NERO RAL 9005
DETAIL DS1BVINS BLACK RAL 9005

DESIRE

DETTAGLIO DS1BOINS BIANCO RAL 9003
DETAIL DS1BOINS WHITE RAL 9003



DESIF'?IE

1
DSTBOINS BIANCO RAL 9003, ALTEZZA 240
DS1BOINS WHITE BAL' 9003, HEIGHT 2400 M)

iy T




COLLEZIONE SENSO
SenNso collection

T r r r —
SN1Z** SN2Z** SN3Z** SN10Z**

Desire
desire*

DS1BO* DS1BOINS* DS1BV* DS1BVINS*

*’EFFETTO SFUMATO DELL’INCISIONE, PUO VARIARE NELL’ESTREMITA DA UN’ANTA ALL’ALTRA, ESSENDO UN PRODOTTO ARTIGIANALE
THE SHADING OF THE ENGRAVED MAY BE DIFFERENT FROM A DOOR TO ANOTHER DUE TO THE HANDICRAFT PRODUCTION

* SOLO FINITURE LACCATE
* only laquered finishes
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FINITURE SENSO

sSenso finishes

COLORI
DI SERIE*
stanaard
colours™

BIANCO RAL 9003
white Ral 9003

L EGNI
Wwelee

ROVERE BIANCO
RAL 9003
white oak Ral 9003

* PER ULTERIORI COLORI VEDERE PAGINA 191
* for different colours see page 191

AVORIO RAL 1013
ivory Ral 1013

ROVERE SBIANCATO
whitened oak

GRIGIO RAL 7036
grey Ral 7036

ROVERE GRIGIO
ANTRACITE
anthracite grey oak

CONTEMPORARY / SENSO

NERO RAL 9005
black Ral 9005

ROVERE WENGE
wenge oak

ROVERE GESSATO
GRIGIO
pinstripe grey oak
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COLLEZIONE STAR




CONTEMPORARY / STAR

FINITURE STAR
star finishes

| EGNI
eleel

ROVERE WENGE ROVERE SBIANCATO ROVERE BIANCO ROVERE GRIGIO ROVERE AVORIO
wenge oak whitened oak RAL 9003 ANTRACITE RAL 1013
white oak Ral 9003 anthracite grey oak ivory oak Ral 1013

ROVERE NATURALE ROVERE NERO LUCIDO  ROVERE BIANCO BIANCO RAL 9003* AVORIO RAL 1013~
natural oak RAL 9005 LUCIDO RAL 9003 white Ral 9003* ivory Ral 1013*
glossy black oak Ral 9005 glossy white oak Ral 9003

* PER ULTERIORI COLORI VEDERE PAGINA 191
* for different colours see page 191
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CLASSIC

Una linea senza tempo adatta ad ogni stile
dove si uniscono passione, tradizione ed arte.




CALORE, ARMONIA E RAFFINATEZZA.



CATIA

CT3B AVORIO RAL 1013, COPRIFILI BAROCCO AVORIO PATINATO, CORNICE AVORIO PATINATO
CT3B IVORY RAL 1013, COATED IVORY BAROQUE CASING, COATED VORY FRAME
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CATIA

PARTICOLARE CORNICE AVORIO PATINATO
DETAIL OF COATED IVORY FRAME

CATIA

PARTICOLARE CORNICE NOCE PATINATO ORO
DETAIL OF COATED WALNUT GOLD FRAME



CATIA

CT2B BIANCO RAL 9003, COPRIEILIPIATTI RIGATI, CORNICE BIANCO ORO, CIMASA IMPERO
CT2B WHITERAL9003; STRIPPED FLLAT CASING, GOLD WHITE FRAME, IMPERO CAPITEL




COLLEZIONE CATIA
catia collection

CT1B CT1V CT2B CT1B1V ; CT3B
CT2B1V CT3BL CT4B




CLASSIC / CATIA

FINITURE CATIA
catia finishes

| EGNI
eleel

TINTO NOCE CHIARO TINTO NOCE MEDIO TINTO NOCE SCURO BIANCO RAL 9003* AVORIO RAL 1013*
painted light walnut painted medium walnut painted dark walnut white Ral 9003* ivory Ral 1013*
FINITURE *
COR%CI | | |
extra frame | |
finishes | |
NOCE PATINATO** NOCE PATINATO ORO**  NOCE PATINATO AVORIO PATINATO* AVORIO PATINATO
coated walnut™ gold coated walnut** ARGENTO** coated ivory™* ORO**
silver coated walnut** gold coated ivory**

AVORIO PATINATO
ARGENTO**
silver coated ivory**

* LE CORNICI ESSENDO DEGLI ELEMENTI APPLICATI IN MODO ARTIGIANALE, POTREBBERO NON ADERIRE PERFETTAMENTE AL PIANO DELL’ANTA
There may be a space between the frame and the door, due to the handicraft production

* PER ULTERIORI COLORI VEDERE PAGINA 191
* for different colours see page 191

** LE CORNICI STANDARD SONO REALIZZATE CON | COLORI INDICATI NELLE FINITURE LEGNO, PER LE FINITURE NOCE PATINATO E AVORIO PATINATO SEGUIRE
MAGGIORAZIONI DA LISTINO
** Standard frames finishing are those showed on wood finishes range, coated walnut and coated ivory extra charges are on price list
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COUNTRY

COUNTRY

CY3BL NERO ANTICO, COPRIFILI BAROCCO
CYBBL ANTIQUE BLACK, BAROQUE CASING
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COUNTRY




CLASSIC / COUNTRY




COLLEZIONE COUNTRY

IRLAE

CYy1B* Cy2B CY1B1V CY3BL CY3BS

*NELL’ARTICOLO CY1B L’EFFETTO RIGATO SARA MENO ACCENTUATO RISPETTO AGLI ALTRI ARTICOLI
*IN THE ARTICLE CY1B THE STRIPED EFFECT ON THE DOOR IS LESS EVIDENT THAN THE OTHER ARTICLES



FINITURE COUNTRY
country finishes

| EGNI
eleel

TINTO NOCE MEDIO BIANCO RAL 9003* AVORIO RAL 1013*
painted medium walnut white Ral 9003* ivory Ral 1013~

LEGN _

SPECIALI ™
special

wood

NERO ANTICO NOCE ANTICO AVORIO ANTICO
antique black antique walnut antique ivory

* PER ULTERIORI COLORI VEDERE PAGINA 191
* for different colours see page 191

CLASSIC / COUNTRY
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CLASSIC / DALIA

DALIA

<
DL1B1V AVORIORAL 1013 — DL2B AVORIO RAL 1013
DLIB1VIVORY RAL 1013 DL2B AVORIO RAL 1013




DALIA

DL10V.B4 BIANCO RAL 9003, APERTURA A BATTENTE 4 ANTE, COPRIFILI BAROCCO, CIMASA BAROCCO.
DL10V.B4 WHITE RAL 9003,4 LEAF SWING DOOR, BAROQUE CASING, BAROQUE CATEL.
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DALIA

DL3BCC BIANCO RAL 9003
DL3BCC WHITE RAL 9003
|
|
||
C—),
=
g
S
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i
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COLLEZIONE DALIA
galia collection

DLeBL DL1BCURVO DL1VCURVO ‘ DEBC N

. i I
DL1B1V DL2BL DL1B1VL DL4B 7 DL4V f

i
‘I

|
DoBc™N DL1BIVC DL3B

BLEEES DL1B1VCC DL2BCURVO DL1B1VCURVO
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CLASSIC 7/ DALIA

R

DL2B1V DL3BS DL3VS DL3BLC DL2B1VLC DL3BCC DL2BCC1V

DL1OV DL10OVC DL1B6V DL1B6VC

FINITURE DALIA
aalia finishes

COLOR

DI SERIE*
Sizlglezlge;
colours™

BIANCO RAL 9003 AVORIO RAL 1013
white Ral 9003 ivory Ral 1013




NEW CLASSIC ARTISTICA

NW2BLART AVORIO RINASCIMENTO, DECORO ARTISTICA, FILO ORO SU ANTA, COPRIFILIBAROCCO
NWZ2BLART RINASCIM ENTO IVORY, ARTISTICA DECOR, GOLD THREAD ON LEAF, BAROCCO CASINGS







}Romagnoli“

NEW CLASSIC

NW3BS ROVERE CASTAGNO, COPRIFILI BAROCCO
NW3SBS CHESTNUT OAK, BAROQUE CASING




CLASSIC /NEW CLASSIC

T . e T

—

NEW CLASSIC

NW1V.TR4 NOCE MEDIO, APERTURA SCORREVOLE TRAVE 4 ANTE, VETRO MOLATO SATINATO INCISO
NWIV.TR4 MEDIUM WALNUT, 4 LEAF SLIDING DOOR, GRINDED ENGRAVED SATIN GLASS
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PARTICOLARE NOCE ARTE POVERA
DETAIL OF ARTE POVERA WALNUT

NEW CLASSIC

NWEBNOCE PATINATO, C
NWSEB'COATED WALNUT, BAROCCO C




|I|'|'|

: | | 1‘!’. 15
ANTA COPRIFILIBAROCCO, CIVASA BA



NEW CLASSIC

AVORIO PATINATO FILO ORO / COPRIFIL
IMPERO, TORCIGLIONE ORO

COATED VORY GOLD THREAD / IMPERO
CASING, GOLD ROPE

NEW CLASSIC

AVORIO PATINATO / COPRIFILIBAROCCO
COATED VORY / BAROQUE CASING




CLASSIC / NEW CLASSIC
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NEW CLASSIC ARTISTICA

NW2BART NOCE PATINATO, DECORO SU ANTA, TORCIGLIONE ORO SU COPRIFILI IMPERQC,
FIRMA ROMAGNOLI PERSONALIZZABILE SU RICHIESTA

NWZBART COATED WALNUT, DECORATION ON LEAF, GOLD ROPE ON IMPERO CASING,
ROMAGNOLI SIGNATURE CUSTOMIZABLE ON DEMAND



CLASSIC / NEW CLASSIC

NEW CLASSIC ARTISTICA

PARTICOLARE FIRMA ROMAGNOLI PERSONALIZZABILE SU RCHIESTA
DETAIL OF ROMAGNOLI SIGNATURE CUSTOMIZABLE ON DEMAND
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CLASSIC / NEW CLASSIC
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NEVV
CLASSIC

NEW CLASSIC ARTISTICA

DETTAGLIO AVORIO RINASCIMENTO, DECORO ARTISTICA, COPRIFILI PIATTI RIGATI
DETAIL RINASCIMENTO IVORY, ARTISTICA DECORTION, FLAT STRIPED CASING




NEW CLASSIC LIBERTY

NWEBLBY NOCE ANTICO, EFFETTO GRAFHTI SU COPRIFILI E BUGNA
NWEBLBY ANTIQUE WALNUT, GRAFHTI EFFECT ON CASING AND ASHLAR
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CITETEiTIIavEsaay |

NEW CLASSIC

NW2B AVORIO RINASCIMENTO, DECORO RINASCIMENTO SU ANTA, COPRIFILI BAROCCO, CIMASA BAROCCO
NW2B RINASCIMENTO IVORY, RINASCIMENTO DECORATION ON LEAF, BAROCCO CASING, BAROCCO CAPITEL

NEW CLASSIC

TELPASBG TELAIO DI PASSAGGIO BUGNATO, PORTALE ATENE, CIMASA BAROCCO
TELPASBG CROSSING DOOR FRAME, ARCHITRAVE ATENE, BAROQUE CAFITEL
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CLASSIGZ NEW CLASSIC
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NEW CLASSIC SCULTURE

NWIVLSCL.B2 AVORIO PATINATO, SOPRA PIO FIANCOLUCE CON ANTA FK ETIFFANY, VETRO MOLATO SATINATO INCISO
NWIVLSCL.BS COATED IVORY, GLASS OVER WITH FIXED SHUTTER, TIFFANY SAVED GRINDED SATIN GLASS

<

NW1BLSCL AVORIO PATINATO, SOPRALUCE A VETRO, COPRIFILI TIFFANY

NWIBLSCL COATED IVORY, GLASS OVERLIGHT, TYFFANY CASING




b\ NEW CLASSIC SCULTURE

DETTAGLIO NOCE PATINATO
CON BUGNE IN RADICA

DETAIL COATED WALLNUT
WHIT BURL WOOD ON ASHLAR

NEW CLASSIC SCULTURE

DETTAGLIO NOCE MEDIO
DETAIL MEDIUM WALLNUT

NEW CLASSIC SCULTURE

DETTAGLIO AVORIO PATINATO
DETAIL COATED IVORY
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CLASSIC / NEW CLASSIC
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COLLEZIONE NEW CLASSIC

e

NW1B NW1V NW1BC NW1VC NW2B NW1B1V

i

NW2BC NW1B1VC NW2BL NW1B1VL NW2BCC NW1B1VCC

ol

NW1B6V NW10V NW5B NW5sV NW3B NW2B1V




L

NW3BC NW2B1VC NW3BS NW3VS NW3BL NW3BCC
NW2BS NW1B1VS NW1BL NW1VL NW4B NW2B2V

NUREN

NW4BL NW2B2VL NW4BS NW4VS NW6BL



New classic artistica

el

NW1BART NW1VART NW2BART NW1B1VART NW2BLART NW1B1VLART

NW2BSART NW1B1VSART

New classic sculture

I

" NW1BLSCL " NWAVLSCL © NW4BSCL " NW2B2VSCL  NWBBSCL




CLASSIC / NEW CLASSIC

FINITURE NEW CLASSIC
new classic finishes

LEGNI R
wood '
TINTO NOCE CHIARO TINTO NOCE MEDIO TINTO NOCE SCURO TINTO CILIEGIO ROVERE CASTAGNO
painted light walnut painted medium walnut painted dark walnut painted cherry painted chestnut
ROVERE NOCE BIANCO RAL 9003* AVORIO RAL 1013
walnut oak white Ral 9003* ivory Ral 1013~
) — =
LEGNI ;
special
i
J
wood g -
]
AVORIO PATINATO NOCE PATINATO AVORIO ANTICO NOCE ANTICO NOCE ARTE POVERA
coated ivory coated walnut antique walnut antique walnut Arte povera walnut
!
Il
i
;? | 21
) b 1] LR
AVORIO RINASCIMENTO  ROVERE DECAPE NERO PATINATO
rinascimento ivory pickled oak coated black
COPRIFILI N :
i\ N
SPECIALI Sy Q)
W, ! b Ny
special \) N
Y 5
] \ A
casings Ny Ny
) M
-\.‘E -\." '|I
N AN
NOCE TORCIGLIONE NOCE TORCIGLIONE
ORO ARGENTO
walnut with gold rope walnut with silver rope

* PER ULTERIORI COLORI VEDERE PAGINA 191
* for different colours see page 191
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CONTRACT

E la linea di porte per il contract che unisce insieme
lo stile, la solidita e le doti di resistenza.




SOLIDITA, LAVORAZIONI SUPERBE
E SICUREZZA



}Romagnoli‘ —

PORTE TECNICH
PORTE RE]




REI 30

REI 30 FILOMURO

FONOASSORBENTE 30 db

FONOASSORBENTE 42 db

REI 60

REI 60 SLIM

REI 60 BLINDO FONOASSORBENTE

(richiedi il catalogo completo / request catalogue)

OO W
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SUITE

Romagnoli presenta il sistema di arredo Romagnoli Suite,
progettato per soddisfare i clienti piu esigent.

Un sistema compisitivo di porte, boiserie e parquet perfettamente
coordinati che parlano lo stesso linguaggio, di eleganza e stile.




L CALORE DEL LEGNO,

LELEGANZA DELLE DECORAZION,

UNO SPAZIO DA VESTIRE CON ELEGANZA
THE WARBMTH OF WOOD,

THE ELEGANCE OF THE DECOR,
APLACE TO DECORATE WITH STYLE
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Armonia cromatica e calore materico:il parquet Romagnali
siintegra perfettamente nel sistema Romagnoli Suite,
consentendo sorprendenti abbinamenti di stile e gusto.
Harmonious colourings and warm textures:

Romagnoli parquet flooring blends in seamiessly

with the Romagnoli Suite Systern,
making surprising combination of style and taste possible.

RICHEDI CATALOGO “SUITE” / REQUEST “SUITE” CATALOGUE



}Romagnoli“

Romagnoli propone due tipologie di rivestimenti,
I sistema a moduli Boiserie Eclettiche e il sistema a doghe Boiserie Classiche:
porte e boiserie sono sempre perfettamente coordinate nei colori e nelle decorazion,

Romagnoli produces two types of cladding, the Classic Panelling module-based
system and the Eclectic Panelling slat-based system:

the doors and panelling are always available in perfectly matching.

RICHEDI CATALOGO “SUITE” / REQUEST "SUITE” CATALOGUE




AREA TECNICA
technical area

GUIDA ALLA SCELTA
how to buy






armoured adoor

)

Fonoassorbente 29 dB
Sound proof 29 dB
I
REI 60
Fire proof 60
i I
Blindato in classe 3
Armoured in Cl. 3

PANTOGRAFATI/ pantographed

=
(8
|
»
=
|
|
/] e
PANLISO10-B PANDECFL2B-B PANDEC3B-B
BIANCO RAL 9003 AVORIO PATINATO NOCE MEDIO
WHITE RAL 9003 COATED IVORY MEDIUM WALNUT

170

IL COMFORT DELLA SICUREZZA

PERCHE SCEGLIERE UNA COMUNE PORTA BLINDATA,
QUANDO PUOI AVERE UN BLINDATO DI DESIGN,
RESISTENTE AL FUOCO, CHE TI OFFRE ANCHE IL COMFORT
DELLAFONOASSORBENZA?

COMFORT SAFETY

WHY CHOOSE A COMMON ARMOURED DOOR,
WHEN YOU CAN HAVE AN ARMOURED DESIGN DOOR,
FIRE PROOF, WHICH GIVES YOU ALSO

THE SOUNDPROOFING COMFORT?

armoured door lining

LISCI/ plain INTELAIATI/ framed

)

PANLISO10-B PANLIS100-B SH1B-B
MADRE PERLA LUCIDO MORO ROVERE NERO - ARGENTO
GLOSSY MOTHER OF PEARL ~ BLACK BLACK OAK - SILVER

CONSULTARE LISTINO PREZZI “SCHEDA TECNICA RIVESTIMENTI BLINDO” PER ULTERIORI INFORMAZIONI SU MODELLI,
FINITURE E SPECIFICHE TECNICHE.
Consult our price list “armoured door linings” for further information on models, finishes available and technical specifications.



ARMADIATURE >
wardrobe

ARMADIO DALIA 7 BIANCO RAL 9003
WARDROBE DALIA / WHITE RAL 9003
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MANIGLIE
nandles

COLLEZIONE SMART

smart collection

ORTE A RA = ~
S AEATET PORTE SCORREVOL
Swing aoor T

sliding door
. - e P
- s — - - — ‘ —-a
NS |
MOD. ORIONE MOD. MUSA MOD. THEMA MOD. AMARANTO
COD. 0010RN COD. 002MSA COD. 003THM COD. 019AMT
CS-OL CS-0s OL-BM CR-CS —
r MANIGLIA MANIGLIA
;] ROUND SQUARE
b \ COD. 051CRC COD. 0528QR
CR-CS-COL-0s CR-CS-OL-0s
MOD. VIOLETTA MOD. ORCHIDEA MOD. GIGLIO MOD. IBERIS
COD. 020VLT COD. 0210RC COD. 022GLO COD. 023IBR
CR-CS CR-CS-OL-0s BM-OL-0OS CR-CS-OL-0s

ul

MANIGLIA OVAL MANIGLIA REC-

COD. 0530VL TANGLE

CR-CS-0OL-0s COD. 054RTG
CR-CS-OL-0Os

COLLEZIONE CRYSTAL
crystal collection

MOD.NINFEA
COD. O46NNA MOD. VERBENA . .
MOD. GLICINE MOD. ACANTO
CR-CS-OL COD. 047VBA Y P . MOD. ALISSO
OR-CS e oL COD. 048GCE COD. 049ANT SO, OB S
CR-CS-OL CR-OL :

oL



COLLEZIONE CLASSIC
classic collection

MOD. FIORDALISO

MOD. ALOE MOD. DALIA MOD. GERBERA
COD. 036ALE COD. 037FDS COD. 038DLA COD. 039GBA
o CR-CS-OL oL ME-OLO5
i ; ) i Et"‘ @g " .
MOD NARCISO MOD MIMOSA MOD. CIGNO MOD. CHELONE
COD. 042NCO COD. 043MMA COD. 005CGN COD. 044CEN
oL BM-CR-CS-OL CR-OL BM-CR-CS-OL

COLLEZIONE DESIGN

design collection

MOD. LILLA MOD.CALLA
COD. 040LLA COD. 041CLA
OL-BM BM-CR-CS-OL
MOD. CRISANTEMO MOD. ITACA
COD. 0045CSM COD. 004ITA
CR-CS-0OL-0s BM-OS

PORTE ABATTENTE / swing door

= v

MOD. FUTURA MOD. ESSENTIAL MOD. PEONIA
COD. 014FUT COD. 007INN COD. 024 PNA
CR-OL CR-CS CR-CS-0OL
(inserto finitura porta)
= , @—
MOD. GHOST MOD.VERONICA MOD GAROFANO MOD.TULIPANO
COD. 033GST COD. 027RSA COD. 028GFA COD. 029TPN
(inserto finitura porta) CR-CS-OL CR-CS-OL CR-CS-OL
- -
_ ______—=_-.=—
—_— s
MOD LILIUM MOD. APRITI MOD. GRAFITE
COD. 032LIM COD. O10APR COD. 013GFR
CR-CS-OL CL-CS Cs
MOD. GHOST MOD. BAR
COD. 034GST COD. 035BAR
CR-CS-OL CR-CS

CRCROMO LUCIDO polished chrome CS CROMO SATINATO satin crome OL OTTONE LUCIDO
palished brass OTTONE SATINATO satin brass BM BRONZO OPACO mattbronze

MOD. ROSA PELLE MOD. ROSA
COD. 025 RSA COD. 026RSA
CR CR-CS-0L-0S
= v —
MOD.IRIS MOD.FRESIA
COD. 030RS COD. 031FSA
CR-CS-OL CR-CS-OL
MOD. DEORIS MOD. LYBIA MOD. VERONA
COD. 009DEO . % QUADRA
3 ©oD QO&B COD. 008VR/Q
CR-CS CR-CS CReS



VETRI
glass

VETRINEUTRI-DECORIINCIS

NEUTRO
plain

6 mm /8 mm

TRASPARENTE

/ transparent

SATINATO

/ satin

BISATINATO

/ bisatin

BRONZO TRASPARENTE

/ transparent bronze

BRONZO SATINATO

/ satin bronze

FUME TRASPARENTE / transparent smoked
LACCATO STRATIFICATO

/ laminated laquered
SPECCHIO 1 LATO / mirror 1 side

DISPONBILE SU TUTTE
LE COLLEZIONI
availables for all collections

SEGMENTO

6 mm /8 mm

TRASPARENTE INCISO

/ engraved transparent
SATINATO INCISO

/ engraved satin

BRONZO TRASPARENTE INCISO
/ engraved transparent bronze
BRONZO SATINATO INCISO

/ engraved satin bronze

FUME TRASPARENTE INCISO

/ engraved transparent smoked

DISPONBILE SU TUTTE

LE COLLEZIONI
availables for all collections

MOLATO
grended

6 mm

TRASPARENTE

/ transparent

SATINATO

/ satin

BRONZO TRASPARENTE
/ transparent bronze
BRONZO SATINATO

/ satin bronze

FUME TRASPARENTE /
transparent smoked
LACCATO STRATIFICATO
/ laminated laquered
FOGLIA STRATIFICATO
/laminated leaf
SPECCHIO 1LATO / mirror 1 side

DISPONIBILE SU TUTTE

LE COLLEZIONI
availables for all collections

TRAPUNTY

8 mm

TRASPARENTE INCISO

/ engraved transparent
SATINATO INCISO

/ engraved satin

BRONZO TRASPARENTE INCISO
/ engraved transparent bronze
BRONZO SATINATO INCISO

/ engraved satin bronze

FUME TRASPARENTE INCISO

/ engraved transparent smoked
SPECCHIO 1 LATO / mirror 1 side

DISPONIBILE SU TUTTE
LE COLLEZIONI
availables for all collections

MOLATO INCISO

engraved grended ELLISSE
6 mm 8 mm
TRASPARENTE TRASPARENTE INCISO
/ transparent / engraved transparent
SATINATO SATINATO INCISO
/ satin / engraved satin
BRONZO TRASPARENTE BRONZO TRASPARENTE INCISO
/transparent bronze / engraved transparent bronze
BRONZO SATINATO BRONZO SATINATO INCISO
/ satinbronze / engraved satin bronze
FUME TRASPARENTE FUME TRASPARENTE INCISO
/ transparent smoked / engraved transparent smoked
DISPONBILE SU TUTTE DISPONIBILE SUILLE
LE COLLEZIONI COLLEZIONIELLISSE

availables for all collections availables for collection ELLISSE

ORBITA

6 mm /8 mm

TRASPARENTE INCISO

/ engraved transparent
SATINATO INCISO

/ engraved satin

BRONZO TRASPARENTE INCISO
/ engraved transparent bronze
BRONZO SATINATO INCISO

/ engraved satin bronze

FUME TRASPARENTE INCISO

/ engraved transparent smoked

DISPONBILE SU TUTTE

LE COLLEZIONI
availables for all collections




VETRI-DECORI STAMPATI

MEANDRO  CLASS IMPERO FLOP MACRAM  MONDRIAN
.\,..? RE 6 mm /8 mm
“# TRASPARENTE
/ transparent
SATINATO
/ satin
BRONZO TRASPARENTE
/ transparent bronze
FUME TRASPARENTE
/ transparent smoked
\ ':: DISPONIBILE SUTUTTE
.9,‘. e LE COLLEZIONI
S availables for all collections
KLIMT NOUVEAU  FIORE PIUME GALASSIA RETE BRILL SFERA STECK RIGOLO
5 v
>< / 6 mm /8 mm
y E3) H& B TRASPARENTE
- / P - / transparent
: D¢ A\ ) SATINATO
%=, 4 N r;\ N % / satin
¥ & ) ) BRONZO TRASPARENTE
) & N/ ( / transparent bronze
[\ £\ » o= \\\// FUME TRASPARENTE
* AN ~ / transparent smoked
\BRN - ) 3 A
B . s P o
( J DISPONBILE SU TUTTE
* LE COLLEZIONI
L availables for all collections
ALBERI RUMBA POIS GOGH ROSIS FUTURA CELSIUS CANNES

it
it

| |2EEEEEEEEE

|

6 mm /8 mm 18 mm 6 mMm /8 mm

TRASPARENTE TRASPARENTE TRASPARENTE EXTRA /

/ transparent / transparent extra transparent
SATINATO SATINATO BRONZO TRASPARENTE /
/ satin / satin transparent bronze
BRONZO TRASPARENTE BRONZO TRASPARENTE

/ transparent bronze / transparent bronze

FUME TRASPARENTE FUME TRASPARENTE
/transparent smoked / transparent smoked

DISPONIBILE SU TUTTE IDISPONIBILE SULLE DISPONBILE SU TUTTE
LE COLLEZIONI COLLEZIONIFUTURA LE COLLEZIONI

availables for all collections aviables for collection FUTURA availables for all collections



CERNIERE
ninge

BILICO REGOLABILE 180° BILICO REGOLABILE 110°
adjustable pivot 180° adjustable pivot 110°

DISERIE SU CATEGORIA PORTE TAMBURATE (FLY A RICHESTA) DISERIE SU CATEGORIA PORTE LISTELLARI
standard for hollowcore door category (Fly on request) standard for blockboard door category

ANUBA ROSTRO CENTRALE
anuba hinge hinge bolt

DISERIE SU CATEGORIA PORTE MASSELLO DI SERIE SU CATEGORIA PORTE TAMBURATE
(PORTE TAMBURATE: DALIA, FLY, CATIA) standard for hollowcore door category
standard for solid wood door category (hollowcore doors: Dalia, FLy, Catia)



SERRATURE
lOCK

PORTABATTENTE
swing door

SERRATURA MECCANICA SERRATURA MAGNETICA DISERE SU CATEGORA PORTE TAVBURATE
(DISERIE SU CATEGORA PORTE MASSELLO)  (ESCLUSE CATIA, DALIA)

mechanical lock (standard for solid wood magnetic lock, standard for hollowcore door category

category) (Catia-Dalia escluded)

PORTA SCORREVOLE
sliding door

SENZA SERRATURA SERRATURANOTTOLINO SERRATURA PATENT
without lock wc lock patent lock

DETTAGL
detall

SIGILLO FIRMA A FUOCO
(CATEGORIA PORTE TAMBURATE, (CATEGORIA PORTE MASSELLO)
LISTELLARI) engraved signature (solid wood door)

seal (hollowcore, blockboard door)



STIPITI E COPRIFIL
frame /' casing

TELAIO LUCIDO TIPO TELAIO TIPOPIATTO | TELAIO TIPO PIATTO EGO | TELAIO TIPO STONDATO IMBOTTI
BRIO (R10) (R2) (R50) enlargement
glossy frame Brio type flat frame (R10) Ego type flat frame (R2) rounded frame (R50)

. 5 3

COPRIFILO
PIATTO /
fla i

COPRIFILO
PIATTO /
flat casing
COD. MPTOOLUC

PEZZO UNICO PER
SPESSORE MURO

COPRIFILO FINO A 500 MM
PIATTO F:\GA‘I’O / 1 piece for wall thick. up to
‘. : 400 mm

flat casing
COD. MPTOORIG

NDATO /
rounded casing
COD. MEGS

2 DOGHE PER SPESSORE
MURO SUPERIORE

A 500 MM
2 pieces for wall thick. over
t0 500 mm

COPRIFILO
IMPERCO /

impero casing
COD. IMP




TELAIO TIPO PIATTO TELAIO TIPO PIATTO EGO| TELAIO TIPO STONDATO | TELAIO COMPLANARE TELAIO RASOMURO
(R10) (R2) (RB0) (FILOMURO) rasomuro frame
flat frame (R10) Ego type flat frame (R2) rounded frame (R50) flush frame

COPRIFILO
BAROCCO /
barogue casing
COD. MBR

COPRIFILO
TIFFANY /
tiffany casing
COD. MTFF

COPRIFILO
PIATTO
TELESCOPICO,
COMPLANARE /
telescopic, coplanar
flat casing
COD. MPTTEF

H

APERTURA A SPINGERE
push opening

APERTURA A TIRARE
pull opening

APERTURA A SPINGERE
push opening

APERTURA A TIRARE
pull opening




STIPITIE COPRIFIL
frame / casing

W
>

COLLEZIONE B
BRIO n
CUBICA
EGO
ELLISSE
ESSENTIAL
FLY
FUTURA
LIGNIUM

MONDRIAN

CONTEMPORARY

PITONE

RASA

REPLAY

SENSO

STAR

CATIA

COUNTRY

DALIA

CLASSIC

NEW CLASSIC

_180
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CIMASE
capitel

@ \VIASYN\V@B=RIN/NG\VE
MODOOO CIMASA BAROCCO CIMASA IMPERO
modern capitel CMBAROCO CM1MPOOO

COLLEZIONE DECOROGR aroque capitel impero capitel

BRIO

CUBICA
EGO

ELLISSE

ESSENTIAL
FLY

FUTURA

LIGNIUM

MONDRIAN

CONTEMPORARY

PITONE

RASA

REPLAY

SENSO

STAR

CATIA

COUNTRY

DALIA

CLASSIC

NEW CLASSIC
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CLASSIC

PORTAL
architrave

CATIA

COUNTRY

DALIA

NEW CLASSIC

COLLEZIONE

PORTALE ROYAL
royal architrave

PORTALE ATENE

atene architrave

|_||

PORTALE CONTE
conte architrave

SOPRALUCE/ FANCOLUCE

overlight / sidelight

Porta con flancoluce e sopraluce

avetro o pannello

door with glass/panel overlight

and sidelight

Porta con sopraluce a vetro  Porta con chiambrana

o pannello

door with glass/panel
overlight

apannello

door with panel
“‘chiambrana”

PORTALE IMPERO
impero architrave




TIPOLOGIE DI APERTURA

opening

COLLEZIONE

BRIO

CUBICA

EGO

ELLISSE

ESSENTIAL

FLY

FUTURA

LIGNIUM

MONDRIAN

CONTEMPORARY

PITONE

RASA

REPLAY

SENSO

STAR

CATIA

COUNTRY

DALIA

CLASSIC

NEW CLASSIC
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®

BATTENTE
swing door

SCORREVOLE
ESTERNO MURO
wall mounted
sliding door

SCORREVOLE
INTERNO MURO
pocket door

SCORREVOLE
TRAVE
sliding door
with beam fixed

®

SCORREVOLE
MAGIC
magic sliding door




m @® @ O

RASOMURO M50 PIEGHEVOLE ROTOTRASLANTE AVENTOLA ARMADIATURA

) COMPLANARE : ) . e - . L —
rasomuro e folding door pivot sliding doot iNn-out swing doot wardrobe
flush frame

_185



GUIDA ALLA SCELTA
how to buy

DX TIRARE —

ght '-.-‘@
SX TIRARE ¥, i ;
pull left d}

DX TIRARE
5 ght

DESTRA
felad

1 BATTENTE SINGOLA 7 SCORREVOLE ESTERNO MURO 2 ANTE 15 ROTOTRASLANTE
swing door double wall mounted sliding door pivot sliding door
2 BATTENTE 2 ANTE 8 SCORREVOLE INTERNO MURO 2 ANTE TRASCINAMENTO 16 APERTURA AVENTOLA
double swing door double pocket door in-out swing door
3 BATTENTE 3 ANTE SCORREVOLE ESTERNO MURO 2 ANTE TRASCINAMENTO SCORREVOLE MAGIC
3 leaf swing door 9 double wall mounted sliding door 17 Magic sliding door
SCORREVOLE INTERNO MURO 10 SCORREVOLE TRAVE DOPPIO BINARIO 2 ANTE/ 3ANTE / 4
4 pocket door ;‘; ANTE
— double sliding door with beam fixing
SCORREVOLE INTERNO MURO 2 ANTE
5| doublepocketdoor 13] PEGHEVOLE SNGOLA
single folding door
SCORREVOLE ESTERNO MURO
6 | walmounted siding door 14| ArvcDATURA
wardrobe




DX SPINGERE
push right

ﬁ SINGOLA SX
push left

SINGO
push |g



VERSI DI APERTURA
opening

1 BATTENTE SINGOLA

single swing door
SX SPINGERE DX SPINGERE SX TIRARE SE‘E'SQRE
push left push right pull left

o me Sm T~ e
wr s TNV

> BATTENTE 2 ANTE

. 3 BATTENTE 3 ANTE

double swing door leaf swing door
SX SPINGERE DX SPINGERE SX SPINGERE DX SPINGERE
push left push right

push left push right

e g

a SCORREVOLE INTERNO MURO

5 SCORREVOLE INT. MURO 2 ANTE
pocket door double pocket door
SINGOLA SX SINGOLA DX
push left push right

— [0 0 = =

o= Lo

= ; ‘

6 SCORREVOLE ESTERNO MURO

- SCORREVOLE EST. MURO 2 ANTE
wall mounted sliding door double wall mounted slicing door

SINGOLA SX

SINGOLA DX
push left

e e =3 =
Sox Se= L=

8 SCORREVOLE INTERNO MURO 2 ANTE TRASCINAMENTO
double pocket door

SINISTRA DESTRA
left right

bt s

JJ
J

i




o) SCORREVOLE ESTERNO MURO DUE ANTE TRASCINAMENTO
double wall mounted sliding door
SINISTRA DESTRA
left right
19511 SCORREVOLE TRAVE DOPPIO BINARIO 2 ANTE / 3 ANTE / 4 ANTE
21 double sliding door with beam fixing
2 ANTE 3ANTE 4 ANTE
2 leaf door 3 leaf door 4 leaf door
L | ﬁ [ W w ‘:[Ej
13 PIEGHEVOLE SINGOLA
single folding door
SX SPINGERE DX SPINGERE
push left push rght/lx
T C L]
15 ROTOTRASLANTE SINISTRA ||4 K |4 k DESTRA
pivot sliding door left | L o
| = e
0 =1 Er= ]
16 APERTURA A VENTOLA SINISTRA DESTRA
in-out swing door et right
{ e, Ll ]
SCORREVOLE MAGIC S DESTRA
17 Magic sliding door ot — = i



MATERIALI
material

PORTE TAMBURATE PORTE LISTELLARI PORTE MASSELLO PORTE VETRO
COLLEZIONE hollowcore doors blockboard doors solid wood doors glass doors

BRIO [ ] ]

CUBICA

EGO
ELLISSE
ESSENTIAL
FLY
FUTURA
LIGNIUM

MONDRIAN

CONTEMPORARY

PITONE

RASA

REPLAY

SENSO

STAR

CATIA

COUNTRY

DALIA

CLASSIC

NEW CLASSIC
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COLORIRAL
Ral colour

COLORIRAL ROMAGNOLY
Romagnoli Ral colour

NERO RAL 8022 GRIGIO RAL 7043 GRIGIO RAL 7036 CAFFE RAL 1019 VERDE RAL 6013 CIOCCOLATO RAL
black Ral 8022 grey Ral 7043 grey Ral 7036 coffee Ral 1019 green Ral 6013 8028
chocolate Ral 8028

BLU RAL 5001 VIOLA RAL 4008 ROSSO 3003 GIALLO RAL 1033
blue Ral 5001 violet Ral 4008 red Ral 3003 vellow Ral 1033

COLORIRAL EXTRA
extra Ral colour

COLORIRAL
Ral colour



COD. CG1415

-(‘d"l,-.hl S— .“l-.‘.
P N ©

Modelli depositati

Tutte le immagini ed il contenuto di questo catalogo sono coperte da diritti, pertanto & vietata
qualsiasi riproduzione per soggetti estranei a Romagnoli.

Ogni eventuale trasgressione verra perseguita a termini di legge.

All right reserved

No pictures and parts of this catalogue may be reproduced in any form without the prior
permission of Romagnoli.

Transgressione will be prosecuted to the full extent of the law.

Per mantenere la tradizione nei propri prodotti, Romagnoli esegue alcune lavorazioni in modo
artigianale, pertanto eventuali differenze non compromettono la qualita ma ne esaltano I'unicita.

Romagnoli to save the tradition, using a traditional process in the production, so some
imperfections make the product unique.

Il presente catalogo & un documento di proprieta della R.Erre Srl.

| dati in esso contenuti sono da considerarsi indicativi, pertanto la proprieta si riserva la facolta
di apportare modifiche anche senza preavviso.

All the images and the content of this catalog are covered by rights, therefore it is forbidden any

reproduction for extraneous objects to R.Erre Srl.
Every possible transgression will be pursued to terms of law.






}Romagnoli“

R.ERRE srl - ZONA IND.LE CERRETANO-VIA JESINA, 60- 60022 CASTELFIDARDO (AN) - [TALY
TEL. +39 0717823222 - FAX +39 071 7821409 - INFO@ROMAGNOLISRL.COM - WWW.ROMAGNOLISRL.COM





